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Nuestro objetivo

Proteger y cuidar a las personas para que puedan disfrutar de su tiempo.  

Somos pioneros

Fuimos los primeros y seguimos innovando. 
Nuestro compromiso: anticiparnos a las exigencias del consumidor. 

Una empresa humana orientada a las personas

Sauleda son las personas que la componen y las personas que utilizan 
sus productos. ¿Nuestra motivación? acercarnos a ellas.

Tenemos experiencia

Nuestra dilatada experiencia en el sector nos permite controlar toda 
la cadena de producción. Garantizamos los resultados de nuestras lonas 
porque dominamos todo el proceso de fabricación.

Especialistas en los sectores más exigentes

Nuestras lonas responden a los retos de sectores industriales con estándares 
técnicos extremadamente elevados.

I+D+I. En constante movimiento

Investigamos, desarrollamos e innovamos. 

Doble responsabilidad: sociedad y medio ambiente

Aplicamos protocolos de producción respetuosos con el medio ambiente 
y cumplimos con los estándares de sostenibilidad.

Nos aliamos sólo con los mejores

En Sauleda somos estrictos en la selección de proveedores porque sólo 
trabajamos con quién pueda ofrecernos una garantía total de calidad.

La colección más amplia del mercado

Colores, moda, gamas, tonalidades y diseños que aportan soluciones para 
cada consumidor. Tenemos el catálogo más amplio del mercado 
y continuamos diseñando.

Calidad certificada y controlada

Poseemos todas las certificaciones y reconocimientos europeos. La calidad 
es nuestro mayor objetivo y no dejamos nada al azar. ISO-9001:2008

Tecnología al servicio de la protección y la seguridad de las personas

En nuestra planta, las líneas de producción están automatizadas y equipadas 
con las más modernas tecnologías. En Sauleda, la tecnología es nuestra 
herramienta. La protección y la seguridad, nuestros objetivos.

Sauleda, una gran marca.

Our goal

To protect and take care of people so they can enjoy their leisure time.

We are pioneers

We were the first and we continue to innovate. 
Our commitment: to anticipate the needs of consumers.

A human company, orientated at people

Sauleda is comprised of all those who work in its organisation and all those 
who buy its products. Our objective? To come closer to them.

We are experienced

Our broad experience in the sector allows us to control the entire production 
chain. We respond for the results of our fabrics because we control the whole 
manufacturing process.

Specialists in the most demanding sectors

Our fabrics rise to the challenges of industrial sectors with extremely high 
technical standards.

R+D+I. In constant movement

We conduct research, we develop and we innovate.  

Dual responsibility: towards society and the environment

We apply production protocols that show respect for environment 
and comply with the sustainability standards.

We forge alliances with only the best

Sauleda maintains strict control over its suppliers, in order to work with those 
who offer a full quality guarantee.

The largest collection in the market

Colours, fashion, ranges, tones and designs that offer solutions for each 
consumer. We have the largest product catalogue in the market 
and we continue to design.

Certified, controlled quality

We hold all the European certificates and recognitions. Quality is our greatest 
objective and we leave nothing to chance. ISO-9001:2008

Technology at the service of protection and personal safety

All our plant production lines are automated and fitted with the latest 
technologies. Sauleda considers that technology is its tool. Protection and 
safety are our objectives.

Sauleda, a great brand.

Estabilidad dimensional
Dimensional stability

Rápido secado
Quick drying

Impermeable
Waterproof 

Antibacteriano
Antibacterial

Climático
Climatic

Máxima resistencia
Maximum resistance

Anti-manchas
Non-stain

Anti-UVI
Anti-UVI

Doble cara
Reversible

Producción respetuosa
Production that respects 
the environment

Fácil mantenimiento
Easy to maintain

Prestaciones
Sauleda Nautic Port da respuesta a los múltiples usos del sector náutico    
con rendimientos inmejorables.  

Features
Sauleda Nautic Port offers an outstanding performance covering the wide 
range needs of the nautical sector. 

Características técnicas Technical characteristics
Tejido Poliester
Recubrimiento PVC 2 caras 
Peso  400 gr/m2

Espesor 0,35 mm
Resistencia desgarre           Urdimbre                                                 13 daN
  Trama                                                       10 daN
Resistencia Temperatura                                                                   -30º +70º
Longitud de las piezas 50 ml
Ancho 220 cm/86”
Fabric Polyester
Coating PVC coating 2 faces 
Weight  400 gr/m2

Thickness 0,35 mm
Tear strength Warp                                                        13 daN

Weft                                                         10 daN
Temperatura Resistance                                                                    -30º +70º
Length of rolls 50 ml
Width 220 cm/86”

Port es la nueva colección de tejidos, que aporta color, ligereza, elegancia,          
y un elevado rendimiento en las aplicaciones de náutica dónde se requiere     
en especial ligereza y elevada resistencia.
Port es un tejido técnico. Fabricado en nuestras nuevas instalaciones, 
utilizando siempre materias primas de la más alta calidad. 
Port presenta excelentes cualidades: larga vida, elevada resistencia frente         
a los rayos UV, colores sólidos, máxima estabilidad, impermeabilidad, 
tratamiento antihongos específico para entornos marinos, fácil limpieza, 
manejo y mantenimiento. Todo ello le proporciona un comportamiento excelente 
en el medio marino.      

Port is the new collection, which provides lightweight, elegance and an excellent 
performance in many applications in the nautical sector, where lightness      
and high resistance are needed. 
Port is a technical fabric. Manufactured in our new facilities, Port is made from 
raw materials of the highest quality. 
Port exhibits unbeatable qualities:  long life, great resistance to UV radiation, 
solid colors, greatest stability, and total water tightness. Port also includes         
a specific anti-mould treatment for sea settings, and it is easy to use, maintain 
and clean. These characteristics give Port an unbeatable performance when   
at sea.
   

Port

NARANJA
6927

AVENA
6922

GRAFITO
6928

GRANATE
6929

NEGRO
6930

BOTELLA
6925

MARINO
6924

AZUL REAL
6926

SILVER
6923

BLANCO 
6931

WHITE MARFIL 
6921

OFF-WHITEHUESO  
6920

IVORY

DARK BEIGE BURGUNDYORANGE

BOTTLE GREEN NAVYROYAL BLUE

SILVER BLACKDARK GREY
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